Respodent Rocni Utrata za obleceni

101 350] 10378 350-5000
82 goo] 10378

51 1000 10378

53 1000] 10378

59 1000] 10378

86 1250] 10378

78 1500] 10378

34 2000 10378 |Pr0mérné ¢as
35 2000 10378

36 2000 10378

9% 2500 10378 <3000

43 3000 10378 3000-5000
44 3000] 10378 5001-10000
71 3000 10378 >10000

73 3000 10378

100 3000 10378

39 4000| 10378

40 4000| 10378

65 4000| 10378 6
99 4000| 10378

95 4500| 10378 .
1 s000| 10378 3
3 5000 10378 sS4
4 5000 10378 -
5 5000 10378 >3
6 s000| 10378 £
7 so00|] 10378 32
8 5000 10378 S
9 5000 10378 !
11 s000| 10378

12 5000 10378

13 s000| 10378

14 5000 10378

16 s000| 10378

17 5000 10378

18 s000| 10378

28 5000 10378

52 s000| 10378

56 5000 10378

57 s000| 10378

66 5000 10378

69 s000| 10378

90 5000 10378

91 s000| 10378

92 5000 10378

93 s000| 10378

98 5000 10378
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30000
35000
40000
50000
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64 nevim
70 nevim
76 nevim
102 nevim

10378
10378
10378
10378



nevim Nejvyssi ¢astka 50000
Nejnizsi ¢astka 350

Castka
5000
10000

itka 10377.89 10,378 Kél 30000

2000

1000

11 nevim
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Odpovéd respondenta

E Rocni Utrata za obleCeni e Prim









Cetnost nejvice zvolenych odpovédi
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